REGLEMENT INTERIEUR DU CLUB LIBERTY QUAD 72
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-Toute personne souhaitant participer aux diverses manifestations organisées par Liberty Quad 72 s’engage à payer une somme définie par le conseil d’administration correspondant à l’adhésion annuelle permettant ainsi de devenir membre du club . UNE REDUCTION DE 25 % SERA ACCORDEE SUR LA DEUXIEME PERSONNE DE LA MEME FAMILLE 






Chaque membre participant devra s’acquitter des frais de participation avant chaque départ de randonnée. Aucun remboursement des frais de participation ne sera fait pour quelques raisons que ce soit a l’exception des cas de force majeure (hospitalisation, maladies, décès) en cas de conflits, le conseil d’administration pourra délibérer et notifier par courrier sa décision qui restera définitive et sans appel.
- Les randonnées sont ouverte à tout pilote ayant au moins 18ans au moment de l’adhésion.
Liberty Quad72 se réserve le droit de refuser l’inscription d’un pilote ou d’une équipe sans avoir à en donner la raison.
- Les adhérents sont libres de randonner avec des quads dont  ils sont propriétaires ou non (location) de toutes marques et toutes cylindrées, à la condition que chaque quad soit homologué et assuré.
- Il est de la responsabilité de chacun de se couvrir par une assurance individuelle qui est obligatoire.
-Chaque adhérent  s’ engage à suivre les recommandations des organisateurs, notamment en matière de sécurité. Un équipement de protection est obligatoire (casque, gants, etc.).
- Tout membre de l’association est tenu de respecter le code de la route imposé pour tout engin motorisé dans l’empreint d’une voie publique. En aucun cas l’association ne pourra être tenue responsable de tout incident survenu sur la voie publique ou sur domaine privée.
- Tout adhérent est conscient des risques liés à l’empreint des sentiers (obstacles, ornière, etc.). Aucun recours ne sera admis suite a des dommages encourus de quelque nature que ce soit en utilisant ces sentiers ou piste privée.
-Tout membre de l’association s’engage à respecter les règles élémentaires suivantes :
· ralentir à l’approche des habitations et des parcs animaliers, 
· ralentir lors des croisements avec des randonneurs pédestres et vététistes,
· stopper et couper le moteur lors des croissements avec des randonneurs équestres,
· respecter l’environnement et les voies rendues carrossables (pas d’accélération brutales pouvant décoller le revêtement de la chaussée).
- Liberty Quad 72 se réserve le droit d’annuler une randonnée, a quelque date que ce soit, sans en fournir la raison. Dans ce cas, les participants seront prévenus par e-mail ou téléphone et leur participation perçue sera remboursée en intégralité.
-En cas de conditions météo exceptionnelles, une randonnée peut être annulée ou fortement réduite. Dans ce cas et dans la mesure de ses possibilités, Liberty Quad 72 procédera à un remboursement partiel des frais de participation.
Chaque adhérent doit avoir pris connaissance du présent règlement et doit adhérer à chacun de ses articles. Ce règlement doit être lu, daté, signé et retourné à Liberty Quad 72.    
Bon quad a tous …
Le président .
Le :                                                                   Signature avec la mention « lu et approuvé »
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